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Prítomní členovia MsV: pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Ľubomír Stratený, Mgr. Magdaléna Kobzová,  
Zuzana Hučalová, Dana Schillerová, ospravedlnený: Vladimír Bagin 

Program 
 

1. Otvorenie   
2. Informácie z porady poslancov dňa 25.1.2022 
3. Rôzne 
4. Záver  

 
Bod: 1 a 2  
 

Zasadnutie otvorila p. Bartošová  s privítaním členov. 
2. Informácie z porady poslancov dňa 25.1.2022:  
a/ prítomní členovia sa oboznámili so správou o činnosti Mestskej polície mesta Ilava za rok 2021 – 

predloženou náčelníkom p. Lukáčom; MsP – v r. 2021 bolo objasnených 1098 priestupkov, v blokovom konaní 
pokutou zaplatenou na mieste – riešených 452 priestupkov, uložené blokové pokuty vo výške 6800,--EUR 

b/ prejednaná informácia o zapojení sa do projektu v rámci Operačného programu kvality životného prostredia 
– zvýšenie miery zhodnocovania odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné použitie a recykláciu a podpora 
predchádzania vzniku odpadov 
 c/ Návrh VZN č. 1/2022 ktorým sa zrušuje VZN č. 1/2019 dotácii na mzdy a prevádzku poskytovanej 
zriaďovateľom škôl a školských zariadení so sídlom na území Mesta Ilava –novela zákona  
 d/Na zasadnutí MsZ 7.12.2021 bol MsZ schválený pozmeňujúci návrh posl. Bartošovej k VZN č. 2/2019- O 
poskytovaní jednorázového príspevku pri narodení dieťaťa a príspevku jubilujúcim občanom s trvalým pobytom v 
meste Ilava- znižuje sa veková hranica na poskytnutie príspevku od 70 rokov a zvyšuje sa výška príspevku z 30 na 
50EUR 
 3. Parkovacia politika mesta Ilava: prítomní vyhodnotili zavedenie parkovacej politiky v centre mesta. Boli 
zaevidované sťažnosti na nefunkčnosť parkomatov (nevydávanie lístkov atď). Akékoľvek sťažnosti je potrebné 
adresovať na podateľňu mesta Ilava, alebo prostredníctvom sociálnej siete FB, emailovou správou.  

 
Bod: 3  
1 Na zasadnutí MsZ dňa 7.12.2021 bol prítomnými poslancami schválený rozpočet mesta Ilava na rok 2022.  
2 P. Stratený urgoval príspevok pri príležitosti jubilea dožitia 90 rokov p. Antónie Stratenej, 29.8.1932 – príspevok od 
mesta nebol doručený.  
 
Bod:4 
  
URGENTNÁ požiadavka zástupcov  MsČ Skala požiadali o prioritu: vypracovanie PD na zjednosmernenie 
ulice v časti od  RD p. Prostináka po RD p. Tomana (časť otoč ponechať ako „kruhový prejazd“).   
 
Zoznam žiadostí MsČ 2 s aktuálnym stavom plnenia  tvorí prílohu tejto zápisnice. 
 

Zapísala: K. Bartošová v.r. 
Dátum: 27.1.2022 
 
 
 

Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“  
  

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020, s adaptáciou 

 
 

MESTO ILAVA 

 
Zápisnica č. 1/2022 

zo zasadnutia výboru mestskej časti 
Medňanská, Skala, Jesenského, Slnečná 

 
 

konanej dňa 
27.01.2022 
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Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518);  vrátane 
vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, 
umiestnených v BD č. 517;  

urbanizovaného prostredia na zmenu klímy, budovania 
prvkov zelenej infraštruktúry, zavedením  systémových 
prvkov znižovania znečistenia ovzdušia 
a hluku;a v neposlednom rade s inovačnou technológiou na 
odvod vody vzniknutej z prívalových dažďov.  PD súťažiť až 
po vyčlenení financií na revitalizáciu v rozpočte mesta Ilava.  
Úrad mesta nevyužil možnosti čerpania externých zdrojov- 
výzva EU v r. 2021. Stav k 28.10.2021: návrh mesta na 
revitalizáciu vnútrobloku – viď zápisnica;27.1.2022- 
vyhlásená nová výzva externých zdrojov  

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 
v sídliskovej časti Skala 

Bez odpovede Msú Ilava – stav k 18.9.2019; bez odpovede 
MsU Ilava, 27.1.2022 – zatiaľ nie je v pláne VUC TN 

Doplnenie smetných košov v MsČ o koše na psie 
exkrementy  

Požiadavka prednesená, v  riešení s TSM 

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od 
„rodiny Prostinákových smer otoč“  

bez odpovede MsU Ilava 

Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala   bez odpovede MsU Ilava  
Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 
Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 
v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do 
plánu opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým 
náterom 

  bez odpovede MsU Ilava 

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka  bez odpovede MsU Ilava;  
Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy (medzi 
Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadlá, nakoľko zákruta pri 
rodinnom dome Štefancových je neprehľadná a vybudovanie 
posedenia s prekrytím na trávnatej ploche na Otočí, nakoľko 
uvedená plocha sa využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / 
Začína  po pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od 
Otoča a po ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 

bez odpovede MsU Ilava;  

Zabezpečiť odvodnenie kanalizácie (požiadavka občana p. 
Huja). Žiadosť predložená poslancom p. Bagínom na 
zasadnutí stavebnej komisie 2. augustový týždeň 2019 – 
prečistenie kanalizácie na uliciach Medňanská a Jesenského 

 bez odpovede MsU Ilava;  

Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa 
v mestskej časti Skala – na 30km/hodinu 

bez odpovede MsU Ilava 

Zasfaltovať hlboké výmole na cestách mestskej časti – 
najmä Hollého ulica  

Požiadavka vybavená, prebieha asfaltovanie cesty 
a vytvorenie chodníka na ul. Hollého  

Vyčistiť od buriny mestské parkovacie miesta 
nachádzajúce sa v MČ a nakresliť nové čiary 
vyznačujúce parkovacie miesta  

Požiadavka vybavená, na základe intervencie od občanov 

Zabezpečiť vyznačenie „zákaz státia a parkovania“ pred 
garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) 
nachádzajúce sa na ulici Medňanská – BD 521,522 

bez odpovede MsU 

Bytový dom Medňanská 518 – umiestnenie odpadového 
koša od cesty do stredu pred BD 

Na porade poslancov  dňa 5.10.2021 požiadaný vedúci TSM 
p. Rendek – bez realizácie  

Bytový dom Medňanská 518 – vyznačenie zákazu parkovania 
a státia pred odpadovými kontajnermi za účelom zabezpečenia 
voľného prechodu pre vozidlo TSM  

Bude riešené v prípade uskutočnenia revitalizácie 
sídliskového vnútrobloku 

Urgentná požiadavka občanov – oprava chodníka BD ul. 
Medňanská 518 

V súčasnosti sa pripravuje PD na opravu cesty, chodníka 
a riešenia parkovných miest pri BD č. 518; celý projekt 
obnovy odložený na rok 2022 – pripomienky od občanov 
doručené mestu Ilava; realizácia plánovaná v r. 2022 

MsČ Skala – pri odbočení z Pivovarskej ulice smer 
Iliavka 

Umiestnené voľne vysiace káble na stromoch – obrezať 
konáre – TSM p. Rendek/Rendeková 

 


